

EOLO 650 DAY



650 DAY

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES, TECHNICAL CHARACTERISTICS

- M 6,50** LUNGHEZZA F.T., *ESLORA TOTAL, LONGUEUR H.T., LENGTH O.A.*
M 2,55 LARGHEZZA, *MANGA, LARGEUR, BEAM*
Kg 1000 PESO (SENZA MOTORE), *PESO (SIN MOTOR), POIDS (SANS MOTEUR), WEIGHT (WITHOUT ENGINE)*
8 PORTATA PERSONE, *CAPACIDAD PERSONAS, NOMBRE DES PERSONNES, PASSENGERS CAPACITY*
2 POSTI LETTO, *CAMAROTE, COUCHETTES, BEDS*
FBI/ OUTBOARD MOTORIZZAZIONE, *MOTOR, MOTEUR, ENGINE*
CE OMOLOGAZIONE, *HOMOLOGACIÓN, CERTIFICATION, CERTIFICATION*
C CATEGORIA DI NAVIGAZIONE, *CATEGORÍA DE NAVEGACIÓN, CATÉGORIE DE NAVIGATION, DESIGNED CATEGORY*





EOLD

NADIRMARINE SRL

Via Padre Pio 12/D - 98066 Patti (ME) - Italy
Tel. +39 (0)941 368583 - Fax +39 (0)941 362446
www.nadirmarine.com - email: info@nadirmarine.it